平安汝州 编辑:郭慧利

# 扫黑黑黑

## 我们在行动

文/图 融媒体中心记者 于俊鸽 张亚萍

自我市扫黑除恶专项斗争开展以来,全 市上下把专项斗争作为重大政治任务来抓, 加强组织领导,健全工作机制,层层压实责 任,广泛宣传发动,依法打击黑恶势力,不断 掀起扫黑除恶专项斗争的工作高潮。经过一 段时间的持续发力,我市治安环境持续改善, 全市公众安全感、满意度不断提升,我市扫黑 除恶专项斗争取得了显著成效。

同时,在全市扫黑除恶专项斗争中,也涌 现出了一批先进典型,10月31日,市扫黑除 恶专项斗争领导小组办公室组织市信息中 心、市广播电视总台,对米庙镇、风穴路街道 和洗耳河街道的扫黑除恶专项斗争工作进行



风穴路街道将扫黑除恶宣传页送到市民家中



群众在米庙镇制作的扫黑除恶宣传栏前

#### 米庙镇

## 涉黑涉恶零容忍

3月3日下午,米庙镇马窑村发生一起寻衅滋事案件,派出 所快速出警并调查处理,共刑事拘留7人;4月20日,米庙镇派 出所结合刑警大队刑事拘留以访施压进行敲诈勒索的涉恶犯罪 嫌疑人马某;6月5日,米庙镇派出所根据群众报案,在米庙村刑 事拘留一名涉嫌寻衅滋事的犯罪嫌疑人李某……

自全市扫黑除恶专项斗争工作开展以来, 米庙镇高度重视, 将扫黑除恶作为一项重要工作来抓,保持"严打"整治高压态势, 明确打击重点,打出了声势,震慑了犯罪。截至目前,米庙镇共立 涉黑恶类刑事案件3起,刑事拘留8人,取保1人,均已起诉;涉 黑恶类治安案件立案 4 起,治安拘留 4 人,全镇扫黑除恶工作取 得了显著效果。

今年3月份,米庙镇召开由镇村干部、党员和部分群众代表 参加的千人大会,安排部署扫黑除恶专项斗争工作。会后,全镇各 行政村积极开展行动, 在村内通过喇叭对扫黑除恶进行广播宣 传,并在辖区内悬挂扫黑除恶宣传横幅 150 余条,张贴扫黑除恶 公告3000余份,营造了浓厚的宣传氛围。米庙镇还利用机关院内 电子屏及沿街商铺电子屏,循环播放扫黑除恶宣传标语,并在辖 区主要路口设置扫黑除恶宣传警示栏,对辖区内的黑恶势力起到 了一定的震慑作用。另外,在各个自然村还安装有举报箱,共设立 81个举报箱接受群众举报。镇综治办与派出所 24 小时不间断接 受群众的线索举报,在辖区内形成严厉打击黑恶势力的高压态

同时,米庙镇还多次召开党政班子会议进行研究部署,要求 班子成员将扫黑除恶专项斗争精神传达给各个所包行政村,各行 政村要发动党员群众,调动党员群众的积极性,推动辖区内扫黑 除恶专项斗争活动的深入开展。

下一步,米庙镇将继续加大扫黑除恶专项斗争行动的宣传力 度,结合"一村一警"工作制度,要求驻村民警深入所驻村组,建立 微信矩阵,广泛发动群众提供黑恶犯罪势力和行为的线索,再掀 扫黑除恶专项斗争行动新高潮。

#### 洗耳河街道

## 扫黑除恶力度大氛围浓

自扫黑除恶专项斗争开展以来,洗耳河街道多次召开工作会 议研究部署,成立了由党工委书记任组长、副科级领导干部任副 组长、相关二级机构负责人和各社区(村)党支部书记为成员的工 作领导小组,制定下发了《洗耳河街道扫黑除恶专项斗争实施意

召开了由各居(村)两委会干部和村民组组长参加的专题培训 会,对扫黑除恶专项斗争的目的、意义、目标任务、实施步骤、工作 重点及黑恶势力违法犯罪的表现形式、黑恶势力保护伞的行为表 现、软暴力犯罪的特点等进行了系统学习。并从黑恶势力的组织形 态和行为模式发生的变化,结合辖区实际情况分析了扫黑除恶专 项斗争所面临的形势。

在扫黑除恶工作宣传方面,洗耳河街道累计投资 10 余万 元,共制作宣传横幅 200 余条、宣传版面 50 余个、张贴公告 300 余份,在建设路、双拥路、老洛界路等主干道和城乡接合部等地 制作宣传喷绘 600 余米、墙体宣传标语 200 余米、大型户外宣传 塔1个;同时,在小区、商场、学校比较集中的纬一路打造了扫 黑除恶专项斗争宣传一条街,制作固定宣传栏15个、大型墙体 标语 2 处, 并利用街边路灯制作道旗, 大力宣传扫黑除恶的版 面、漫画、标语口号等,使扫黑除恶专项斗争的宣传工作做到人 员密集场所、重点区域、城乡接合部全覆盖,形成了浓厚的宣传 氛围。

下一步,洗耳河街道将继续做好扫黑除恶专项斗争活动,形成 长效工作机制,积极宣传、发动群众、深挖线索,扫除黑恶势力、地 痞无赖,对黑恶势力始终保持高压态势,加强辖区各相关单位的协 调配合,形成工作合力,确保取得实效、形成震慑,打好扫黑除恶这 场攻坚战。



米庙镇召开扫黑除恶专项斗争工作推进会



米庙镇制作的扫黑除恶宣传标语



洗耳河街道制作的扫黑除恶宣传标语



洗耳河街道扫黑除恶宣传版面

#### 风穴路街道

## 扫黑除恶成效明显

街道认真落实市扫黑除恶专项斗争会议 的要求,建立了层层落实的责任机制,明 精神,维护全市社会和谐稳定,严厉打击 确了各单位、各村(居)一把手为第一责 黑恶犯罪分子,扫黑除恶工作取得了显著 任人,对此次专项斗争工作负主要领导

恶工作动员会,扫黑除恶专项斗争推进 工作业务培训会,扫黑除恶工作分析研判 会等20余次相关会议,以"有黑扫黑、无的行业,听民怨、听民声,发动群众积极 势力犯罪的组织体系,坚决彻底从严处理 泛收集线索,认真梳理,结合村委会换

黑除恶工作。同时明确强调将扫黑除恶专 项整治工作列入重要议事日程,并结合办 事处实际情况,制定扫黑除恶专项行动实 除恶线索 13条,其中各村居排查上报 4 施方案,确保领导力度到位,责任明确到 位,加大打击力度。

中,风穴路街道充分利用各种舆论宣传 顶山市公安局交办4起,看守所转办1 工具,打造扫黑除恶专项斗争舆论氛围,起,市公安局交办7起;今年办理涉黑恶 在各村广泛张贴关于依法严厉打击黑恶 案件3起(寻衅滋事),抓获嫌疑人6人, 势力违法犯罪的通告,先后发放《致辖区 目前移送起诉6人。 群众关于开展扫黑除恶专项斗争的公开 信》6000 余份,张贴公告 700 余张,悬挂 街道将充分利用各种舆论宣传工具,广泛 横幅 400 余条,发放扫黑除恶宣传日历 宣传开展扫黑除恶专项斗争的目的和意 5000 余份到每家每户,发放扫黑除恶应 义。动员广大群众参与,做到政府与群众 知应会手册 1000 余本到村组干部,在办相结合,打一场扫黑除恶的人民斗争。要 事处及各村居设立举报信箱7个,新制 进一步做好摸底排查工作,对群众反映的 作喷绘 1500 平方米, 大型宣传栏 6 个, 情况要做到深挖细查并时刻保持高度警 小型宣传栏5个,通过在各村居设立举 觉和重视,把扫黑除恶专项斗争工作推向 报信箱、开通举报电话等形式,发动人民 纵深,用实际成效增强人民群众获得感、 群众检举揭发黑恶势力违法犯罪线索, 幸福感、安全感。

在扫黑除恶专项斗争工作中,风穴路 打一场扫黑除恶的人民战争。按照方案 责任。各村(居)都成立专项斗争工作领 自今年2月份起,风穴路街道先后召 导小组,对各村社区的专项斗争工作加 黑除恶专项斗争工作家喻户晓, 人人皆 知。同时,还定期组织派出所民警及乡村 干部深入各村,深入黑恶犯罪活动猖獗 参与扫黑除恶斗争。还畅通多种渠道,广 、员进入村两委班子。

今日汝州

今年以来,风穴路街道共排查出扫黑 条,派出所正在甄别落实;派出所排查出 涉黑线索9起,移交扫黑中队7起;派出 在加强扫黑除恶专项斗争宣传工作 所共接扫黑除恶线索指令 12 起,其中平

面对接下来更为严峻的工作,风穴路



市民从风穴路街道制作的扫黑除恶宣传版面前走过

地址:汝州市风穴路 181号 办公室:6908887 邮政编码:467599 区号:0375 编辑部:2320050 通联部:2320096 网址:http//www.ruzhounews.com